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Leistungen:

- Fahrt im Luxuscar

- 7, 14 bzw. 21 Übernachtungen im 3* sup. Hotel

Servigroup Romana inkl. Halbpension

- Nutzung der Poollandschaft

- exkl. nicht erwähnte Leistungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Velotransport 80 CHF

Hin- & Rückfahrt Erwachsene ohne

Unterkunft

330 CHF

Preis:

13.09.2024 - 22.09.2024 - Hotel SERVIGROUP ROMANA ***

sup.

Doppelzimmer mit Halbpension 670 CHF

Doppelzimmer mit Vollpension 700 CHF

Doppelzimmer zur Alleinbenützung mit

Halbpension

805 CHF

Doppelzimmer zur Alleinbenützung mit

Vollpension

835 CHF

Family Twin mit Halbpension 720 CHF

Family Twin mit Vollpension 750 CHF

Badeferien in Alcoceber Hotel Servigroup Romana - 10 Tage

Alcocéber ist ein ruhiger, erholsamer und idealer Ferienort für Familienferien mit

Kleinkindern

und liegt ca. 200 km südlich von Barcelona in der Nähe von Peñiscola. Der Touristenboom

ist hier noch ausgeblieben. Um Ausflüge in die nähere Umgebung zu unternehmen, ist ein

Mietauto vor Ort ideal. "Die Küste der Orangenblüte“, so wird die Costa del Azahar

genannt, erstreckt sich

über einen langen Sandstrand und hat auch für Velofahrer einiges zu bieten.

 1. Tag: Langendorf – Alcocéber

Abends Fahrt ab Langendorf und Umgebung via Genf und durch das Rhônetal via Lyon – Nîmes und

Perpignan an die Costa del Azahar nach Alcocebre. Ankunft gegen Mittag und Hotelbezug.  

2. –8. Tag, resp. 2. – 15. Tag od. 2. – 22. Tag: Badeferien, Ausflüge vor Ort

Geniessen Sie den Aufenthalt vor Ort. Alcocéber bietet Meer und Berge. So zählen zu den Einrichtungen des

Sporthafens "Las Fuentes“, einem der modernsten der Region, auch Läden, Pubs, Bars, Restaurants usw. Alcocéber

besitzt über 9 km Küste und liegt auf halbem Weg zwischen der Provinzhauptstadt Castellon der Stadt Peñiscola.

Auch für Velofahrer und Wanderfreunde hat das Gebiet einiges zu bieten. Die hügelige Landschaft verspricht

herrliche Aussichten.

9. bzw. 16. od. 23. Tag: Alcocéber – Langendorf

Nach einem letzten Tag am Meer machen wir uns gegen Abend auf den Rückweg in die Schweiz.

Ankunft Sonntag Morgen. 

 

3* sup. Hotel Servigroup Romana  

Lage: Modernes Hotel, nur durch die Strandpromenade vom Strand getrennt.

Ausstattung: Swimmingpool, Kinderpool, Restaurant, Fernsehraum, Bar, Tennisplatz, Billard, Spielplatz

(teilweise gegen Gebühr), Fitnessraum, Wellnessbehandlungen (auf Reservation).

WLAN:  Kostenlos.

Doppelzimmer: 16-23m2, Zimmer im Hauptgebäude mit Parkettboden, WC/Bad, Föhn, Balkon, Klimaanlage,

Telefon, TV, Safe, Kühlschrank, seitl. Blick auf das Meer oder die Berge. (max. 3 Pers.)

Family-Twin: 36-50m2, Zimmer im Appartement-Style mit Küche und Wohnzimmer, zwei Einzelbetten, ein

Zusatzbett und Bett-Sofa, WC/Bad, Föhn, Terrasse, Klimaanlage, Telefon, TV, Safe, Kühlschrank, Mikrowelle. (max.

5 Personen)

Verpflegung:  Buffet bei allen Mahlzeiten.
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Hotel SERVIGROUP ROMANA *** sup.

Hotel Servigroup Romana ***sup. Alcocebre

Lage:  Modernes Hotel, nur durch die Strandpromenade vom Strand getrennt.

Ausstattung: Swimmingpool, Kinderpool, Restaurant, Fernsehraum, Bar, Tennisplatz, Billard, Spielplatz (teilweise

gegen Gebühr), Fitnessraum, Wellnessbehandlungen (auf Reservation).

WLAN: Kostenlos.

Zimmer: Ca. 81 Zimmer mit WC/Bad, Föhn, Balkon, Klimaanlage, Telefon, TV, Safe, Kühlschrank.

Appartement: Ca. 77 Appartement (2/4er Belegung) mit Schlafzimmer, Wohnzimmer, Bad/WC, Balkon,

Klimaanlage, Telefon, TV, Kochnische, Mikrowelle, Sofabett. Minimale Belegung: 2 erwachsene Personen.

Verpflegung: Buffet bei allen Mahlzeiten.

Besonderes: Zimmer mit Verbindungstür und 5/6er Appartements auf Anfrage.
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